Professional activity
BOOKS
S. P. Boțan, Vase de sticlă în spațiul dintre Carpați și Prut (secolele II a. Chr. – II p. Chr.), Ed. Mega, Cluj-Napoca, 2015, 364 pag. ISBN 978-606-543-593-3.
S. P. Boțan, D.Elefterescu, Vase de sticlă de epocă romană descoperite la Durostorum/Ostrov–Ferma 4 (secolele I p. Chr. – IV p. Chr.), Ed. UAIC, Iași, 2018, 159 pag. + 42 pl. ISBN 978-606-714-493-2.

ARTICLES AND STUDIES
S. Boţan, Local Production and Imported Glass Vessels in Roman Dobroudja (Ist-IVth centuries A.D.), în Dialogi Europaei. Socrates Meetings.Proceedings of the 2nd International Conference, Iaşi, 2006, p. 15-23.

S. Boţan, Glass Vessels in Roman Dobroudja. Carsium, Noviodunum and Ibida, în Dialogi Europaei. Socrates Meetings.Proceedings of the 3rd International Conference, Iaşi, 2007, p. 39-45.

G. Nuţu, S. Boţan, Roman Board Game Pieces in Northern Dobroudja, în Peuce, S.N., VII, 2009, p. 145-157.
S. Boţan, D. Paraschiv, G. Nuţu, Vase de sticlă romane şi romano-bizantine descoperite în nordul Dobrogei, în Arheologia Moldovei XXXIII, 2010, p. 217-242.
S. Boţan, Economie, industrie,commerce et la circulation des vases en verre dans le monde romain (esquisse historique), în Studia Antiqua et Archaeologica XVI, 2010, p. 45-61.

S. Boţan, C. Chiriac, Some general considerations regarding the discoveries of Roman Glass vessels from (L)Ibida – Slava Rusă (Tulcea County), în Studia Antiqua et Archaeologica XVII, 2011, p. 171-190.
S. Boţan, C. Chiriac, Consideraţii privind vasele de sticlă edite provenind din aşezările dacice de la est de Carpaţi (secolele II î.Hr.-II d.Hr.), în Arheologia Moldovei XXXIV, 2011, p. 151-176.
S. Boţan, M. Mocanu, Despre paharele decorate cu „muguri de lotus” (tip Isings 31) descoperite în Dobrogea romană, în Arheologia Moldovei XXXV, 2012, p. 137-156.
S. Boțan, Câteva considerații privind bolurile de sticlă cu coaste descoperite în arealul est carpatic, în Arheologia Moldovei XXXVII, 2014, p. 249-260.
S. Boțan, The Road to the Indies. The Glass Evidence, în Studia Antiqua et Archaeologica XX, 2014, p. 153-170.
L. Munteanu, S. Boțan, A. E. Apostu,  Descoperiri monetare din Moldova. VII [Monetary finds from Moldova. VII], în Arheologia Moldovei XXXVIII, 2015, p. 175-190.

S. Boțan, L. Munteanu, Medalii și decorații din colecția Institutului de Arheologie din Iași (I) [Medals and decorations in the collection of Institute of Archaeology in Iasi (I)] în Arheologia Moldovei XXXVIII, 2015, p. 191-200.

L. Munteanu, S. Boțan, A. E. Apostu, Some Roman coin finds from the Southern Moldavia în Studia Antiqua et Archaeologica XXI, 2015, p. 25–36.
L. Munteanu, S. Boțan, A. E. Apostu, Descoperiri monetare inedite sau mai puțin cunoscute de pe teritoriul Moldovei (I), în Elanul, nr. 165, Noiembrie 2015, p. 2–3.

S. Boțan, D. Aparaschivei, Late Roman Blob-Decorated Glassware from Scythia Minor, în Quaderni Friulani di Archeologia XXV, 2015, p. 159-171.
S. Boțan, Considerații privind vesela de sticlă descoperită în cimitirele din satele Nemțișor și Târzia (jud. Neamț), în Arheologia Moldovei XXXIX, 2016, p. 291-300.
L. Munteanu, S. Boțan, A. E. Apostu,  Descoperiri monetare din Moldova. VIII [Monetary finds from Moldova. VIII], în Arheologia Moldovei XXXIX, 2016, p. 129-140.

S. Boțan, L. Munteanu, Medalii și decorații din colecția Institutului de Arheologie din Iași (II) [Medals and decorations in the collection of Institute of Archaeology in Iasi (II)] în Arheologia Moldovei XXXIX, 2016, p. 153-158.
D. Aparaschivei, S. Boțan, Ș. Honcu, L. Munteanu, Notă privind cercetarea perieghetică din comuna Popești-jud. Iași, în Arheologia Moldovei XXXIX, 2016, p. 271-276.

D. Aparaschivei, S. Boțan, Ș. Honcu, A. Simalcsik, Cercetarea de suprafață din comuna Strunga (jud. Iași), punctul Dealul Pârjolita, în Arheologia Moldovei XXXIX, 2016, p. 277-290.

S. Boțan, L. Munteanu, O decorație deosebită în colecția Institutului de Arheologie din Iași, în Anuarul Institutului de Istorie ”A.D.Xenopol”, tom LII, 2015, p. 475-485.

S. Boțan, L. Munteanu, Medalii și decorații din colecția Institutului de Arheologie din Iași (III) [Medals and decorations in the collection of Institute of Archaeology in Iasi (III)] în Arheologia Moldovei XL, 2017, p. 143-152.

S. Boțan, L. Munteanu, Medalii și decorații din colecția Institutului de Arheologie din Iași (IV) [Medals and decorations in the collection of Institute of Archaeology in Iasi (IV)] în Arheologia Moldovei XLI, 2018, p. 157-160.
S. Boțan, L. Munteanu, Medalii și decorații din colecția Institutului de Arheologie din Iași (V) [Medals and decorations in the collection of Institute of Archaeology in Iasi (V)] în Arheologia Moldovei XLII, 2019, p. 183-194.
D. Aparaschivei, A. Simalcsik, Șt. Honcu, G. Bilavschi, L. Munteanu, S. Boțan, M. Vornicu, B. Minea, Noutăți arheologice din zona bisericii Talpalari din Iași, în Arheologia Moldovei XLII, 2019, p. 223-272.
S. Boțan, L. Munteanu, Medalii și decorații din colecția Institutului de Arheologie din Iași (VI) [Medals and decorations in the collection of Institute of Archaeology in Iasi (VI)] în Arheologia Moldovei XLIII, 2020, p. 133-140.
S. Boțan, L.Pârnău, A.Simalcsik, R.Simalcsik, Soldații uitați din curtea Casei Pogor. Contribuții arheologice la studierea istoriei contemporane a Orașului Iași în Arheologia Moldovei XLIII, 2020, p. 233-256.
S. Boțan, G. Talmațchi, D. Stan, Câteva descoperiri vitrice din Dobrogea romană, în Peuce SN XVIII, 2020, p. 261-298.
C. Chiriac, S. Boțan, The Hellenistic and Roman Glassware in Pontus Euxinus. Between Production and Import, în Il Mar Nero X, 2019/2020, p. 97-135.

D. Cristea-Stan, L. Munteanu, S. Boțan, A. Apostu, Composition studies on Dumbrăveni type coins – the case hoard from Crângul Petrești area, Vânători commune (Vrancea county), in Romanian Journal of Physics 66 (905), 2021, p. 1-10.

R. Bugoi, G. Talmațchi, V. Szilagyi, I. Harsanyi, D. Cristea-Stan, S. Boțan, Zs. Kasztovszky, PGAA Analyses on Roman Glass Finds from Tomis in Romanian Journal of Physics 66 (906), 2021, p. 1-14.

R. Bugoi, G. Talmațchi, V. Szilagyi, I. Harsanyi, D. Cristea-Stan, S. Boțan, Zs. Kasztovszky, An archaeometric perspective on selected Roman and Late Antique glass finds from Dobrudja, in Nuclear Instruments and Methods in Physics Research. Section B: Beam Interactions with Materials and Atoms, vol. 511, 2022, p. 84-90.
STUDIES IN VOLUMES
C. Chiriac, S. Boţan, Vasele de sticlă din aşezările dacice de la est de Carpaţi, în S.Sanie, T.Marin (ed.), Geto-dacii dintre Carpaţi şi Nistru (secolele II a.CHR. – II p.CHR), I, Editura Universităţii „Al.I.Cuza”, Iaşi, 2011, p. 548-574.

C. Chiriac, S. Boţan, Sticlăria elenistică şi romană din Pontul Euxin. Între producţie şi import, în F. Panait-Bîrzescu, I. Bîrzescu, F. Matei-Popescu, A. Robu (eds.), Poleis din Pont şi Propontida în epocile elenistică şi romană, Bucureşti, 2013, p. 278-318.
C. Chiriac, S. Boțan, Roman Glass Vessels in the West Pontic Area (1st-3rd Centuries CE). General Remarks, în V. Cojocaru, A. Coskun, M. Dana (eds.), Interconnectivity in the Mediterranean and Pontic World during the Hellenistic and Roman Periods, Cluj-Napoca, 2014, p. 555-585.
S. Boțan, C. Chiriac, State of the Art and Prospective Research Directions on Hellenistic and Roman Glass from the Pontus Euxinus, în V. Cojocaru, A. Rubel (eds.), Mobility in Research on the Black Sea Region, Cluj-Napoca, 2016, p. 101-115.

S. Boțan, Vitrum mortuorum. Observații asupra materialului vitric descoperit în tumulul N-1-413 de la Histria, în L. Munteanu, C. D. Nicola, G. Talmațchi (eds.) Studia Numismatica et Archaeologica. In honorem magistri Virgilii Mihailescu-Bîrliba oblata, București – Piatra Neamț, 2018, p. 335-345.

S. Boțan, Glassware from the Lower Danubian Limes (1st-3rd centuries AD). A brief survey, în L. Mihailescu-Bîrliba (ed.) Limes, Economy and Society in the Lower Danubian Roman Provinces, Colloquia Antiqua 25, Peeters Publ., 2019, p. 107-137.
S. Boțan, E.C. Boțan-Potop, Heroes of our memories, în C. Costaș (coord.), The Disintegration of the Human in War and in the Arts, Ed. Palatul Culturii, Iași, 2018, p. 151-159.

S. Boțan, Protomais apotrépein: Figurative Representations on Late-Roman Glassware from Dobrudja (3rd-4th centuries AD), în L. Mihailescu-Bîrliba, W. Spickermann (eds.), Roman Army and Local Society in the Limes Provinces of the Roman Empire, Verlag Marie Leidorf, Rahen/Westf., 2019, 229-248.
L. Bacumenco-Pîrnău, L.Bejenaru, G.Bilavschi, C.Hriban, S. Boțan, Despre fauna sălbatică din târgul Iașilor în perioada modernă: o descoperire arheologică inedită de broaște țestoase, în I.Frasin et alii. (eds.), Studii de antrozoologie. Gândind dincolo de limite, București, 2020, p. 225-240.
S. Boțan, Late Roman/Early Byzantine glass from Argamum (Tulcea County) – Small Gate sector (2017-2020 excavations), in L. Mihailescu-Bîrliba, I. Dumitrache (eds.), Persevera lucere. Studia in memoriam Octaviani Bounegru, Harrassowitz Verlag, 2021, p. 289-295.
S. Boțan, A. Stănică, Vase de sticlă de tip millefiori descoperite la Noviodunum, in Sorin Ailincăi, Cristi Micu, Florian Mihail, Marian Mocanu, George Nuțu, Aurel-Daniel Stănică (eds.), Essays in Archaeology and Ancient History in Honor of Victor Henrich Baumann at his 80th anniversary, Editura Mega, Cluj Napoca, 2021, p. 13-18.
OTHERS
· Alcătuirea Index-ului la volumul G.I. Brătianu Recherches sur le commerce génois dans la Mer Noire au XIIIe siècle (eds. V.Spinei, I. Cândea), București-Brăila, 2014, p. 329-359.
· L. Munteanu, S. Boțan, Activități desfășurate în cadrul Proiectului Relațiile externe ale orașelor grecești pontice în perioada elenistică și epoca romană: o abordare multidisciplinară (I), în Arheologia Moldovei XXXVI, 2013, p. 342-346.

· S. Boțan, L. Munteanu, Activități desfășurate în cadrul Proiectului Relațiile externe ale orașelor grecești pontice în perioada elenistică și epoca romană: o abordare multidisciplinară (II), în Arheologia Moldovei XXXVII, 2014, p. 349-353.
· S. Boțan, Cuvânt introductiv, în A. Streinu, Vase antice de sticlă din Colecția „Maria și Dr. George Severeanu”, Ed. Cetatea de Scaun, Târgoviște, 2019, p. 7-8.

SCIENTIFIC PRESENTATIONS
- Participant la Şcoala de Vară didactico – formativă pentru studenţi şi tineri cercetători români pe tema „ Continuità e innovazione tra antichità classica e cristianesimo: forme e modelli di comunicazione e monumentalizzatione” având ca subiect de dezbatere „ Ebrei e cristiani fra IV e VIII secolo”, Centro di Studi Micaelici e Garganici di Monte Sant’Angelo, 9-13 ottobre 2006.
- C. Chiriac, S. Boţan, Vase de sticlă romane de la Ibida, comunicare sustinută în cadrul Institutului de Arheologie Iaşi, la data de 17.12.2007.
- C. Chiriac, D. Paraschiv, M. Mocanu, S. Boţan, (L)Ibida. Sectorul Curtina G şi T8. Consideraţii preliminare, comunicare susţinută la cea de-a 9-a ediţie a Simpozionului „Arhitectură.Restaurare.Arheologie” din 17-19 Aprilie 2008, Institutul de Arheologie Bucureşti.
- S. Boţan, C. Chiriac, Some aspects concerning the Roman Glass in Moesia Inferior. The case of  (L)Ibida – Slava Rusă (jud.Tulcea), comunicare susţinută la The 18th Congress of AIHV on the History of Glass, Thessaloniki, 21-25 Septembrie 2009.

- S. Boţan, C. Chiriac, Vase de sticlă descoperite la (L)Ibida, comunicare susţinută la Pontica 2010, 6-7 Octombrie 2010, Muzeul de Istorie Naţională şi Arheologie – Constanţa.
- S. Boţan, Considerations regarding the Roman Glass Vessels discovered at Ibida-Slava Rusă (Tulcea county – Romania), la Romisch-Germanischen Zentral Museum din Mainz, 28 Aprilie 2011.

- S. Boţan, C. Chiriac, Vasele de sticlă romane şi romano-bizantine descoperite la Ibida-Slava Rusă, comunicare susţinută la Simpozionul Naţional Şantierul Arheologic Ibida – rezultatele unui deceniu de perseverenţă şi colaborare interdisciplinară, Iaşi, 10 Mai 2011.
- C. Chiriac, S. Boţan, Probleme actuale privind producţia şi circulaţia vaselor de sticlă în bazinul nord-vest pontic (secolele III î. Hr.-III d. Hr.), comunicare susţinută în cadrul proiectului PN-II-ID-PCE-2011-3-0054 - Relaţiile externe ale oraşelor greceşti pontice în perioada elenistică şi epoca romană: o abordare multidisciplinară din 27-29 noiembrie 2011
- S. Boţan, C. Chiriac, Hellenistic and Early Roman Glass from the East Carpathian Area (II century BC – II century AD), comunicare susţinută la The 19th Congress of AIHV on the History of Glass, Piran (Slovenia), 17-21 Septembrie 2012.
- C. Chiriac, S. Boţan, Sticlăria elenistică şi romană din Pontul Euxin. Între producţie şi import, comunicare susţinută la Simpozionul Naţional Poleis din Pont şi Propontida în epocile elenistică şi romană din 27-28 Septembrie 2012.
- C. Chiriac, S. Boţan, Despre sticlăria elenistică şi romană timpurie de la est de Carpaţi (sec. II a.Chr. – sec. II p.Chr), comunicare susţinută la Pontica 2012, 10-12 Octombrie 2012, Muzeul de Istorie Naţională şi Arheologie – Constanţa.

- C. Chiriac, D. Paraschiv, M. Mocanu, Ş. Honcu, S. Boţan, Şantierul Ibida (Slava Rusă, jud. Tulcea) – Sectorul Curtina G-Turnul 8, comunicare susţinută în cadrul Simpozionului Institutul de Arheologie din Iaşi între prezent şi viitor. Rezultate ale cercetării arheologice ieşene din ultimii ani, Iaşi, 28 Iunie 2013.
- C. Chiriac, S. Boţan, Roman Glass Vessels in the West Pontic Area (1st-3rd centuries AD). General remarks, comunicare susţinută în cadrul Simpozionului Internaţional Interconnectivity in the Mediterranean and Pontic World during the Hellenistic and Roman Periods, 8-12 Iulie 2013, Constanţa.

- Ș. Honcu, S. Boțan, Roman drinking pottery discovered at Roman rural settlement from Niculițel, Tulcea county, comunicare susținută la Simpozionul Internațional Cultură și civilizație la Dunărea de Jos. Orient și Occident, ediția a XV-a, Călărași, 13-15 Octombrie 2013.

- S. Boțan, C. Chiriac, Roman Glass Vessels in the West Pontic Area (1st-3rd centuries AD). General Remarks, comunicare susținută la Workshop-ul științific internațional Politics of Rome in the Black Sea (BSUDRA), Tulcea, 25-28 Martie 2014.
- S. Boțan, C. Chiriac, State of the Art and Prospective Research Directions on Hellenistic and Roman Glass from the Pontus Euxinus, comunicare susținută la Simpozionul Internațional Mobility in Research on the Black Sea Region (PN-II-ID-PCE-2011-3-0054 and PN-II-ID-PCE-2012-4-0490 to H2020), Iași, 5-10 Iulie 2015.
- S. Boţan, D. Aparaschivei, Un fragment de pahar Nuppengläsern de la Ibida. Consideraţii cu privire la reprezentatitivtatea acestui tip de material la Dunărea de Jos, comunicare susținută la Sesiunea de Comunicări Cercetări arheologice desfăşurate de Institutul de Arheologie din Iaşi. Campania 2015, Iași, 9 Octombrie 2015.
- D. Aparaschivei, S. Boţan, C. Hriban, B. Minea, Ş. Honcu, L. Munteanu, Săpături preventive în oraşul Iaşi, comunicare susținută la Sesiunea de Comunicări Cercetări arheologice desfăşurate de Institutul de Arheologie din Iaşi. Campania 2015, Iași, 9 Octombrie 2015.
- D. Aparaschivei, S. Boţan, Ş. Honcu, Cercetarea perieghetică de la Strunga (jud. Iaşi), comunicare susținută la Sesiunea de Comunicări Cercetări arheologice desfăşurate de Institutul de Arheologie din Iaşi. Campania 2015, Iași, 9 Octombrie 2015.

- S. Boțan, Considerații privind vesela de sticlă modelată pe miez de nisip descoperită în spațiul dacic, la Simpozionul național Arheologia ieșeană contemporană între regionalizare, deschidere națională și perspectivă europeană, Iași, 24 Martie 2016.
 - D. Aparaschivei, G. Bilavschi, S. Boţan, Şt. Honcu, L. Munteanu, B. Minea, M. Vornicu, Rolul arheologiei în cunoaşterea istoriei Iaşilor în Evul Mediu. Arheologie „de salvare” în cimitirul bisericii Tălpălari, la Simpozionul Orheiul Vechi: 70 de ani de la primele săpături arheologice, Chişinău-Butuceni, 21-23 septembrie 2017.
- L.Munteanu, S.P. Boțan, A.Apostu, Tezaurul monetar descoperit la Vânători (jud. Vrancea), la Al XVII Simpozion de Numismatică, Chișinău, 4-6 octombrie 2017.

- L.Munteanu, S.P. Boțan, A.Apostu, Despre un tezaur monetar antic recent descoperit în sudul Moldovei, la Simpozionul Cercetări arheologice desfășurate de Institutul de Arheologie Iași. Campania 2017, Iași, 6 octombrie 2017.
- D.Aparaschivei, S.P. Boțan, R. Coadă, Cetatea Ibida. Sectorul Curtina X. Campania 2017 la Simpozionul Cercetări arheologice desfășurate de Institutul de Arheologie Iași. Campania 2017, Iași, 6 octombrie 2017.
- S.P. Boțan, Vesela de sticlă romană pe limes-ul Dunării de Jos (secolele I-III p. Chr.). Scurte considerații, la Conferința Națională Limes, economie și societate în provinciile romane de la Dunărea de Jos. Explorări istorice și arheologice, Iași, 8-9 Noiembrie 2017.

- S.P. Boțan, Figurative   Representations   on   Late-Roman   Glassware   from Dobroudja (3rd-4th centuries AD) la Simpozionul Internațional Roman Army and Local Society in the Limes Provinces of the Roman Empire, Iași, 4-6 Iunie 2018.
- S.P. Boțan, St. Honcu, Commercial Connections of the Carpathian-Nstrian Area with the Pontic and Mediterranean World (1st-4th centuries AD) as Reflected by the Amphorae and Glass Finds la Simpozionul Internațional Advances in Ancient Black Sea Studies: Scholarly Traditions&Preservation of Cultural Heritage, Constanța, 20-24 August 2018.

- S.P. Boțan, E. C. Boțan-Potop, Heroes of our Memories la Conferința Internațională The Disintegration of the Human in War and in the Arts, 19 Octombrie 2018, Iași.

- C. Hriban, S.P. Boțan, Șanțul târgului Hârlău. Observații arheologice asupra delimitării administrative a orașelor timpurii din Moldova la Simpozionul național Patrimoniu cultural al județului Iași: evidență, protejare, valorificare, 30-31 Octombrie 2018, Iași.
- C. Hriban, G. Bilavschi, D. Aparaschivei, Ș. Honcu, L.Pârnău, A. Berzovan, S.P. Boțan, L. Grumeza, C. Cordoș, Cercetări arheologice în Iași, strada Crișan, nr. 10, la Simpozionul Noutăți arheologice la Institutul de Arheologie din Iași. Campania 2018, Iași, 2 Noiembrie 2018.

- D. Aparaschivei, S. Boțan, A. Teatini, Ibida, Curtina X. Campania 2018 la Simpozionul Noutăți arheologice la Institutul de Arheologie din Iași. Campania 2018, Iași, 2 Noiembrie 2018.

- G. Bounegru, S. Boțan, L. Grumeza, Ș. Honcu, J. Lopez, C. Mishcka, B. Praschl, A. Rubel, R. Varga, Sondajul arheologic realizat în castrul alei I Batavorum miliaria de la Războieni-Cetate. Campania 2018, la Simpozionul Noutăți arheologice la Institutul de Arheologie din Iași. Campania 2018, Iași, 2 Noiembrie 2018.

- Șt. Honcu, D. Aparaschivei, M. Vornicu, B. Minea, S. Boțan, A. Berzovan, L. Pîrnău, Cercetări arheologice preventive de pe Centura Ocolitoare a Bacăului – situl nr. 2. Rezultate preliminare la Simpozionului naţional ”De pe situl arheologic în birou - descoperiri arheologice recente și metode moderne de cercetare în Romania și Republica Moldova”, organizat în cadrul „Zilelor Academice Ieşene”, ediţia XXXIV, 23-25 Octombrie 2019.

- C. Hriban, G. Bilavschi, S. Boţan, L. Pîrnău, D. Aparaschivei, A. Berzovan, Rezultate preliminare ale cercetărilor arheologice preventive din str. Elena Doamna, nr. 31 – Iaşi la Simpozionului naţional ”De pe situl arheologic în birou - descoperiri arheologice recente și metode moderne de cercetare în Romania și Republica Moldova”, organizat în cadrul „Zilelor Academice Ieşene”, ediţia XXXIV, 23-25 Octombrie 2019.

- L. Pîrnău, L. Bejenaru, G. Bilavschi, C. Hriban, S. Boţan, The Impact of Modern Urban Development on the Wild Fauna. A Significant Archaeological Find from the City of Iași, la The Anthrozoology Symposium Thinking Beyond Borders, 2 edition, Iași, 1-2 Noiembrie 2019.
- M. Mocanu, S. Boțan, Cercetări arheologice în așezarea civilă sud de la Noviodunum, în cadrul Simpozionului național Arheologie în pandemie. Rezultate ale cercetărilor arheologice recente din România, organizat în cadrul „Zilelor Academice Ieşene”, ediţia XXXVI, 21-23 Octombrie 2021.

- G. Bilavschi, M. Lie, L. Pîrnău, C. Cordoș, D. Aparaschivei, Șt. Honcu, A. Berzovan, L. Grumeza, S. Boțan, Date preliminare ale cercetărilor arheologice preventive din necropola Bisericii Vulpe-Iași, în cadrul Simpozionului național Arheologie în pandemie. Rezultate ale cercetărilor arheologice recente din România, organizat în cadrul „Zilelor Academice Ieşene”, ediţia XXXVI, 21-23 Octombrie 2021.

BOOK REVIEWS
Andrei Opaiţ, Local and Imported Ceramics in the Roman Province of Scythia, BAR International Series 1274, 2004 în Arheologia Moldovei XXVIII, 2005, p. 393-395.
Dorel Paraschiv, Amfore romane şi romano-bizantine în zona Dunării de Jos, Ed. Fundaţiei Axis, Iaşi, 2006, în Arheologia Moldovei XXX, 2008, p.   
Dan Aparaschivei, Oraşele romane de la Dunărea Inferioară, Ed. UAIC Iaşi, 2010, în Classica et Christiana 6/2, 2011, p. 664-668.
Daniele Foy, Les Verres Antiques d’Arles. La collection du Musée départamental Arles antique, Paris, 2010, în Peuce S.N IX, 2011, p. 627-632.

Marina Koumanoudi, Chryssa Maltezou (ed.), Dopo le due cadute di Constantinopoli (1204, 1453). Eredi ideologici di Bisanzio, Convegni 12, Venezia, 2008, în Arheologia Moldovei XXXIV, 2011, p. 340.

Jorg Drauschke, Daniel Keller (ed.), Glass in Byzantium – Production , Usage, Analyses, RZGM – Tagungen, Band 8, Mainz 2010, în Classica et Christiana 7/2, 2012, p. 631-636.

Bettina Zorn, Alexandra Hilgner (ed.), Glass along the Silk Road from 200 BC to AD 1000, RZGM – Tagungen, Band 9, Mainz, 2010, în Arheologia Moldovei XXXV, 2012, p. 351-354.
Alina Streinu, Vase antice de sticlă din Colecția „Maria și Dr. George Severeanu”, Ed. Cetatea de Scaun, Târgoviște, 2019, în Arheologia Moldovei XLII, 2019, p. 333-334.
ARCHAEOLOGICAL EXCAVATIONS
2004 – prezent – Ibida / Slava Rusă (com. Slava Cercheză, jud.Tulcea), Fortificaţie romană şi romano-bizantină (coord.dr.Mihaela Iacob). Din 2009, membru în colectivul arheologic al şantierului, responsabil cu studiul şi publicarea vaselor de sticlă.

2015 – prezent – Municipiul Iași, săpături arheologice preventive:

· str. Ipsilanti 18-20
· str. Codrescu 6–Pavilion C 
· UMF – Casa Philippide 
· Ansamblul „Schitul Hadâmbu”–Mrea. Hadâmbu (autorizație nr. 288/17.11.2015)
· Biserica Sf. Gheorghe din Botoșani (Octombrie 2020)
· Centura ocolitoare a Bacăului 2019-2020

· Săpături pentru Transgaz în punctele: Hoisești-Fântâna Maiorului, Podu Iloaiei-Șesul Târgului și Crivești, în colaborare cu Total Business Land (Februarie 2021).
